

---

O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE RETIFICAR O DESPACHO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DE 09.08.2023, À P. 06, RELATIVO A AUTORIZAÇÃO DA ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE 140 VAGAS PARA A CARREIRA DOS PROFISSIONAIS TÉCNICOS DA EDUCAÇÃO SUPERIOR - PTES/UNEMAT:

Onde se lê:

“...abertura de concurso público formulado pela Universidade Federal do Estado de Mato Grosso - UNEMAT...”

Leia-se:

“...abertura de concurso público formulado pela Universidade do Estado de Mato Grosso - UNEMAT...”

Palácio Paiaguás, em Cuiabá, 09 de agosto de 2023

MAURO MENDES

Governador do Estado

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c0c5252c

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)